Sachaufgaben

Alwin verdient sich als Gdrtner bei den Nachbarn
etwas dazu. Im Monat April hat er 160 Euro
verdient. Im Mai hat er 80 Euro verdient.

Wie viel hat Alwin insgesamt verdient?

Dennis fiihrt eine Liste mit der Anzahl an Tagen, an denen
im Winter Schnee liegt. Im letzten Winter lag an 160 Tagen

Schnee. Diesen Winter lag an 90 Tagen Schnee.

Wie viele Tage lag insgesam Schnee?

' | 200 Euro | 1230 Tage
|| 240 Euro | 1240 Tage
| | 260 Euro | ] 250 Tage
uro age
| |280E 1260 Tag
& |\

Der Bademeister zdhlt, wie viele Kinder vom Sprungbrett
springen. Am Samstag springen 460 Kinder vom Sprungbrett. Am
Sonntag sind es nur 50 Kinder, die springen.

Wie viele Kinder sind an diesem Wochenende vom Sprungbrett gesprungen?

| 500 Kinder
| 1510 Kinder
| | 530 Kinder
| | 550 Kinder

Fritz baut Blumenkohl an und verkauft ihn auf dem
Markt. Am Vormittag verkauft er 480 Blumenkohle.
Am Nachmittag sind es 80 Blumenkohle.

Wie viele Blumenkohle hat Fritz verkauft?
|| 560 Blumenkohle
|| 580 Blumenkohle
|| 590 Blumenkohle
| ] 600 Blumenkohle

Jesko hat schon 840 Murmeln.
Von Oma und Opa bekommt er noch 70 Murmeln
dazu.

Wie viele Murmeln hat Jesko dann insgesamt?
| | 880 Murmeln
|| 890 Murmeln

|| 900 Murmeln
| ] 910 Murmeln
&

Der Osterhase versteckt Eier.
Am Ostersonntag versteckt er 770 Eier.
Am Ostermontag muss er noch 80 Eier verstecken.

Wie viele Eier hat der Osterhase insgesamt versteckt?

| | 800 Eier
| |820 Eier
| 1830 Eier
| | 850 Eier

Der Kran hat zwei Kranfihrer: Silas und Luca.
Silas hebt mit dem Kran 650 groBe Betonblocke.
Luca hebt 70 Blocke.

Wie viele Betonblocke werden gehoben?

|| 640 Betonblocke

|| 690 Betonblocke

|| 710 Betonblécke

|| 720 Betonblécke

& J
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Losungen

Sachaufgaben

Alwin verdient sich als Gdrtner bei den Nachbarn
etwas dazu. Im Monat April hat er 160 Euro
verdient. Im Mai hat er 80 Euro verdient.

Wie viel hat Alwin insgesamt verdient?

Dennis fiihrt eine Liste mit der Anzahl an Tagen, an denen
im Winter Schnee liegt. Im letzten Winter lag an 160 Tagen

Schnee. Diesen Winter lag an 90 Tagen Schnee.

Wie viele Tage lag insgesam Schnee?

' | 200 Euro | 1230 Tage

W 240 Euro | 1240 Tage

| ] 260 Euro B 250 Tage

| ] 280 Euro 1260 Tage
& |\

Der Bademeister zdhlt, wie viele Kinder vom Sprungbrett
springen. Am Samstag springen 460 Kinder vom Sprungbrett. Am
Sonntag sind es nur 50 Kinder, die springen.

Wie viele Kinder sind an diesem Wochenende vom Sprungbrett gesprungen?

| 500 Kinder
Il 510 Kinder
| | 530 Kinder
| | 550 Kinder

Fritz baut Blumenkohl an und verkauft ihn auf dem
Markt. Am Vormittag verkauft er 480 Blumenkohle.
Am Nachmittag sind es 80 Blumenkohle.

Wie viele Blumenkohle hat Fritz verkauft?
M 560 Blumenkohle
|| 580 Blumenkohle
|| 590 Blumenkohle
| ] 600 Blumenkohle

Jesko hat schon 840 Murmeln.
Von Oma und Opa bekommt er noch 70 Murmeln
dazu.

Wie viele Murmeln hat Jesko dann insgesamt?
| | 880 Murmeln
|| 890 Murmeln

|| 900 Murmeln
Il 910 Murmeln

Der Osterhase versteckt Eier.
Am Ostersonntag versteckt er 770 Eier.
Am Ostermontag muss er noch 80 Eier verstecken.

Wie viele Eier hat der Osterhase insgesamt versteckt?

| | 800 Eier
| |820 Eier
| 1830 Eier
B 850 Eier

Der Kran hat zwei Kranfihrer: Silas und Luca.
Silas hebt mit dem Kran 650 groBe Betonblocke.
Luca hebt 70 Blocke.

Wie viele Betonblocke werden gehoben?

|| 640 Betonblocke

|| 690 Betonblocke

|| 710 Betonblécke

Il 720 Betonblécke

& J
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